

CHENGSHI

庆七一 守初心 担使命

市委党校青干一班学员唱红歌颂党恩

■ 通讯员 朱禾

本报讯 初心如磐，使命在肩，7月1日，在烈山区南庄村新时代党员教育基地，市委党校33期青干一班党支部组织开展了“唱红歌 颂党恩 讲述我和党的故事”主题党日活动，为党的99岁生日送上最美好的祝福。活动现场，学员们面向党旗共同唱响《没有共产党就没有新中国》，向党和祖国深情告白；一曲诗朗诵《可爱的中国》，表达了学员对党和祖国的忠诚与热爱；一个个饱满深情的人入党故事，展现着青年干部的朝气和对党的热忱。

“幸福社区党建知识学习包”促学习暖人心

■ 本报记者 朱冬
通讯员 张岩

本报讯 “最近身体情况怎么样，有没有按时服药，不舒服一定不要忍着，得赶紧去医院。”“放心，党的政策现在这么好，我们得使劲活，活到老学到老，得看着国家越来越强大，日子过得越来越好，还得感谢你们又来送学。”近日，这样一段对话出现在幸福社区老党员刘多夫家中。

为庆祝建党99周年，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化，幸福社区党总支以“幸福直通车”党建品牌为抓手，为年老病弱、行动不便的老党员开展送学上门活动，并为他们精心准备了“幸福社区党建知识学习包”，包括《习近平总书记系列重要讲话读本》、党章、党史等学习书籍，其中还包括疫情防控知识手册。

本次送学上门活动，一方面不仅让老党员足不出户就能了解到新思

想，新理论和新政策，激发老党员的学习热情，提升了党员的政治素养；另一方面，送去了社区党组织的关心和关爱，增强了基层党组织的向心力、凝聚力、战斗力。

老党员刘多夫因病致残，行动不便，幸福社区党总支书记王建伟询问了他的身体和生活近况后，为他送上了精心准备的“幸福社区党建知识学习包”。刘多夫激动地让妻子拿出之前送学活动中发放的党员学习书籍，上面满是学习时留下的标记。他说，作为一名老党员，会常学常新，了解国家的新政策、新思想，不会因为退休了、身体不好，就懈怠学习。

王建伟表示，作为基层党组织，幸福社区党总支将积极创新方式，继续开展送学上门活动，通过灵活多样的活动，确保党员学习的覆盖率，为创建学习型党组织营造浓厚的学习氛围。

■ 记者 韩惠 通讯员 胡文静

连日来，居住在西街道安康社区的党员们陆续收到一份特殊的礼物：一张来自社区党委发放的生日贺卡。贺卡正面是一枚大大的党徽，背面为《中国共产党廉洁自律准则》、党员链接自律规范、党员领导干部链接自律规范，内页

里是入党誓词和生日寄语。

为庆祝建党99周年，感谢辖区党员长期以来对社区工作的参与和支持，安康社区准备了471份政治生日贺卡，其中在职党员288人，居民党员183人。“能够收到‘政治生日’贺卡这么特殊的礼物，内心备受鼓舞。”在职党员张哺表示，工作、生活中，都将继续以党员标准

严格要求自己，充分发挥共产党员的先锋模范作用。

组织上入党一生一次，思想入党一生一世。安康社区党委以“政治生日”为契机，引导广大党员干部时刻铭记共产党员的身份、职责，增强其归属感和党组织凝聚力，共同助推社区各项事业不断发展。



缅怀先烈 立誓言

7月1日，孙疃派出所党支部组织优秀党员代表、预备党员和入党积极分子到双堆集烈士陵园，开展“缅怀先烈，重温入党誓词”红色传统教育活动，进一步加强了党性修养，提升了党员们良好的精神面貌。全体党员面对英雄纪念碑立下铮铮誓言，愿以更高的热情投入到为民服务工作中。

■ 摄影 通讯员 陈顺林 王慧莲

我市第二批赴沪学习锻炼干部瞻仰中共一大会议址

■ 记者 邹晨光

本报讯 6月28日下午，第二批赴沪学习锻炼干部前往中共一大会议址纪念馆瞻仰，回顾建党历史，重温入党初心。

在纪念馆一层序厅，临时党支部书记领誓，全体党员面对鲜红的党旗进行了庄严宣誓，铮铮誓言召唤着初心，提醒全体学习锻炼干部要始终坚守“不忘初心、牢记使命”的信念。

全体学习锻炼干部在讲解员带领下重温历史，通过观看图片、实物、雕塑、多媒体影像等生动翔实的历史资料，深刻领会到中国共产党人初心使命孕育发展的历史根源，更为先烈们的赤诚之心所震撼，深切感悟老一辈共产党人坚定的信仰、光辉的思想、高尚的人格和不朽的功绩。

王建伟表示，作为基层党组织，幸福社区党总支将积极创新方式，继续开展送学上门活动，通过灵活多样的活动，确保党员学习的覆盖率，为创建学习型党组织营造浓厚的学习氛围。

参观结束后，全体学习锻炼干部纷纷表示，中共一大会议址是中国共产党人的精神家



全体党员面对党旗进行了庄严宣誓。

园，是我们不忘初心、砥砺前行的出发点。此次活动，强化了党员的宗旨意识和使命意识，更加明确了作为赴沪学习锻炼干部的目标追求和责任担当。

据了解，此次活动是第二批赴沪学习锻炼干部临时党支部带领全体党员参与上海“四史”学习教育活动的内容之

一。临时党支部还将继续通过举办“沪学”大讲堂、组织交流学习体会、参观上海改革发展实践成果等活动，实现党建与学习锻炼工作的有机融合，带领全体赴沪学习锻炼干部在中国碳谷·绿金淮北转型崛起的历史进程、推进长三角一体化交流合作的火热实践中贡献力量。



防震减灾 你我同行

6月30日，在相山区三堤口街道虎山路社区防震减灾科普室，志愿者讲授在地震发生时如何避险，向孩子们普及生存技能知识。

当日，三堤口街道组织淮纺路小学学生到虎山路社区开展“走进防震减灾科普馆5D模拟亲体验”安全教育宣传活动。30多名学生参与体验，观看震灾宣传片，了解震灾的危害，掌握了逃生方法。

■ 摄影 记者 冯树风
通讯员 杜丹

我市百余件馆藏石刻文物完成鉴定定级

主要涉及市博物馆馆藏汉画像石、石刻等藏品，共计101件（套）。专家经过认真研究、综合考虑，最终认定一级文物3件（套），二级文物13件（套），三级文物76件（套）。

这其中，清《前乡贡进士扬州府儒学训导董彦任公墓志铭》，铭文的作者为清代初期的文坛领袖王士禛，其所赞美的墓主人任文石为当地名流，篆刻字体俊秀，该石刻具有很强的完整性、地域性，同时信息量大，历史研究价值。

无论是历史价值、艺术价值，或是文化价值都很高。文物鉴定组专家对市博物馆两套石刻构件完整，工艺精湛，画面内容丰富，致的工作态度予以肯定，并为我们完整呈现了汉代石刻形制，具有极高的艺术和研究价值。

文明旅游为城市风景添彩

■ 记者 邹晨光

本报讯 文明是旅途中最美的风景。端午假期期间，一些游客不注意自身行为，随意丢弃垃圾，损害了城市形象。

近日，记者走访南湖公园、相山公园、隋唐运河古镇、濉河公园等部分景区时发现，乱扔废弃物、随地吐痰、在禁烟区吸烟，甚至在景区水域里擅自垂钓等行为时有发生。采访中，不少市民表达了对旅游中不文明行为的看法。“我最反感的是爬树拍照、随意采摘的行为，这样的现象有点煞风景。”市民张先生说，他与家人到相山公园游玩，发现有的游客攀爬树木、随意采摘花朵。

为此，文旅部门有关负责人

说，细微之处见文明，在我市不少旅游景点，文明旅游宣传几乎无处不在，时刻提醒游客注意自身行为，为文明旅游加分。今年端午假期，旅游志愿者服务队在各大景区内，清理垃圾，给游客当向导，身体力行地向广大游客传递文明旅游，展示淮北城市形象。

“独木不成林，一花难成春”。城市文明素养的提升不可能一蹴而就，需要广大市民和游客久久为功，并落实在具体行动中，需要我们每个人的努力和坚持，做城市文明的“践行者”，共创良好的文明旅游环境，展示淮北文明之城的良好形象。



新淮化工开展应急救援演练

■ 本报记者 刘露 通讯员 费明玉

本报讯 近日，皖北煤电集团新淮化工公司在18万吨合成氨项目部组织开展突发NHD溶液泄漏事故应急救援演练，强化提升全员应对安全事故的应急处置和综合保障能力。

此次演练情景设定为，当天下午15时30分，项目部员工在巡检过程中发现NHD溶液储罐液位脱落，造成溶液大量泄漏，并引起火灾。现场抢险人员正在进行初始扑救未果后，由消防大队实施救援。演练中，参演人员严格按照要求及演练程序进

行。参演人员穿戴好装备进入事故现场，铺设水带对泄漏点进行稀释，并成功切断泄漏源，扑灭火灾，使事故得到有效控制，险情逐步消除，演练顺利完成并达到预期效果。

此次演练从实战角度出发，完全模拟溶液泄漏突发事件可能造成的事故。整个演练过程井然有序、快速高效，参演人员配合默契，不仅检验了项目部员工面对突发环境事件的协调和处置能力，也锻炼了企业应急救援队处置突发事件的能力，为安全生产保驾护航。

濉溪县医院举办健康大讲堂

■ 本报记者 王陈陈 通讯员 郭丽丽

本报讯 6月23日下午，濉溪县医院健康大讲堂暨糖尿病、肾病患者联谊会在医院门诊大楼第二会议室举行。

当天的活动以“关爱健康、关注慢性病”为主题，旨在通过专业人员的指导以及病友之间的经验交流，让更多的“糖友”“肾友”得到帮助，建立良好的生活习惯，掌握一定的自护技能，坚持积极治

疗。活动中，授课老师以形象生动的语言，深入浅出地讲解了《肾脏病、维持性血液透析患者的健康教育》《胰岛素笔注射技术》，并现场演示胰岛素笔的操作方法。患者们认真学习，相互分享自己抗病过程中的经验。

本次活动为慢性病患者搭建了一个互相支持、互相交流的平台，增进医、护、患之间的沟通和理解，用医者的真心与患者们共建抗病防线、铸造医患和谐。

工行淮北分行开展宣传月主题活动

■ 本报记者 王陈陈 通讯员 密恒昕

本报讯 连日来，工行淮北分行积极组织开展“普及金融知识，守住‘钱袋子’”宣传月活动，引导广大市民合理选择金融产品和服务，防范金融风险，维护金融安全。

各支行以营业网点为阵地，通过网点门楣LED显示屏、液晶电视、自助设备等电子渠道，结合厅堂宣传折页发放、讲解、案例分析的方式，向消费者宣传个人信息保护的重要性及方式、疫情期间滋生的新型诈骗手段、日常生活如何防范电信诈骗等。

此次宣传活动让广大市民了解了更多的金融知识，增强了风险识别能力和自我保护意识，并结合自身需求选择合适的金融产品和金融服务，真正守住“钱袋子”、护好幸福家。

国网淮北供电公司主题党日活动服务群众用电

■ 本报记者 傅天一
通讯员 朱嘉华 陈德光

本报讯 6月30日，国网淮北供电公司城郊供电服务中心党总支和阳光电力服务有限公司党支部围绕近期“网上国网”微信公众号推广、“物电联络站”等重点工作，开展了别开生面的“亮身份、添光彩”暨“安全进万家，幸福你我他”主题党日活动。近百名党员自由组合结队，佩戴党徽，或身着印有“国家电网安徽电力淮北‘光耀相城’共产党员服务队”字样的红马甲，主动对接政府重点项目单位，深入到辖区企业、学校、社区、乡村、居

民家中，与客户面对面宣传安全用电常识，排查、消除用电安全隐患；面对面演示“网上国网”微信公众号便民服务指南、指导协助客户登录和使用“安徽电力微信公众号”，引导客户足不出户畅享供电优质服务；面对面征求广大客户的意见和建议，现场解决实际问题。活动现场发放大量安全用电宣传册，入户张贴“安全进万家，幸福你我他”图解卡。

据悉，此项活动近期持续深入开展，不断丰富其内容和载体，充分发挥好党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，推动各项重点工作落实落地。